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Opći podaci
Djelatnost Centra za kulturu je

organiziranje kino predstava, kazališnih

predstava, izložbi, koncerata,

predavanja, promocija, radionica,

seminara  i drugih vrsta kulturnih

događanja te upravljanje objektima za

kulturne potrebe.

Osnovni cilj Centra za kulturu Korčula je

organizacija kulturnih događanja tijekom

cijele godine namijenjenih za različite

uzraste, promicanje kulturnih vrijednosti

i ponuda programa koja podiže  

kulturnu razinu života u Korčuli.

Sudjelovanje u svim ostalim kulturnim

događanjima i pomoć pri organizaciji

ostalim organizatorima kulturnih

aktivnosti. 
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Djelatnici

U Centru za kulturu zaposleno je ukupno pet djelatnika:

Organizator kulturnih aktivnosti- Lana Filippi Brkić (VSS) zaposlena od 2003., imenovana za

ravnateljicu na četiri godine po Odluci gradonačelnice Nike Silić Maroević, a uz prethodno

mišljenje Upravnog vijeća Centra za kulturu Korčula, sukladno odredbama Zakona o

kulturnim vijećima i financiranju javnih potreba u kulturi i drugih propisa donesenoj 21.

listopada 2024.

Organizatorica kulturnih aktivnosti Sabina Milošević (VSS), od 14. ožujka 2024. na porodiljnom

dopustu, a koju na određeno vrijeme mijenja Ivana Grbin (VSS). 

Kućni majstor-tehničar, Ivan Kriletić (SSS) započeo s radom 1. ožujka 2024.

Čistačica-domaćica, Žana Franić (SSS) zaposlena od 2005.

Spremačica Helga Džijan (VŠS) zaposlena od 1. travnja 2024. na pola radnog vremena   

      Domar Ivica Laus (SSS) je 30. travnja 2024. na osobni zahtjev otišao u prijevremenu mirovinu.
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CENTAR ZA KULTURU KORČULA

OBALA KORČULANSKIH BRODOGRADITELJA BB

20260 KORČULA

WWW.KULTURAKORCULA.HR

E-mail: kultura@kulturakorcula.hr

Račun riznice Grada Korčule:

HR1724070001820400008

MB: 1754831

OIB: 79189173845

Pratite nas na:

http://www.kulturakorcula.hr/


Rješenjem o imenovanju članova Upravnog vijeća Centra za kulturu Korčula (Klasa:013-03/21-

01/11, Urbroj: 2138/01-02-21-1) 30. lipnja 2021. imenovani su: Toni Lozica, za predsjednika,

Andrea Tedeschi, za zamjenicu predsjednika, Fani Duhović za člana. 

Za članstvo u Upravnom vijeću ne prima se naknada.

Računovodstvo i knjigovodstvo Centra za kulturu Korčula protekle godine je vodila djelatnica

ŠOK-a, Marina Depolo.

Kinooperater Ratko Kalogjera putem ugovora o djelu zadužen je za projekcije filmova i sve

popratne tehničke obveze vezane uz projekciju. Sredstva za naknadu osigurava Centar za kulturu

iz vlastitih sredstava. 

Tijekom dva ljetna mjeseca Centar za kulturu  putem učeničkog ili student servisa planira zaposliti

potrebni broj osoba za dežurstva na izložbi u Lođi i pomoć u organizaciji kulturnih događanja. 

Nakon 21 godinu djelovanja s troje zaposlenih Centar je povećao broj djelatnika za dvije osobe

(org. kulturnih aktivnosti i spremačica na pola radnoga vremena) što niti približno više nije

dovoljno za nesmetan rad Centra s obzirom koliko se povećao obujam posla i broj organiziranih

događanja. 

Potrebno je planirati zapošljavanje novih djelatnika, organizatora kulturnih aktivnosti i voditelja

tehnike.

Broj događanja u izravnoj organizaciji Centra za kulturu 2003. godine iznosio je ukupno 14

događanja (u 6 mjeseci rada) dok je broj kulturnih događanja u izravnoj organizaciji Centra u

2024. godini iznosio 200 događanja

i još 200 u suorganizacijama i kao domaćini sa svim potrebnim aktivnostima, ukupno 400.

Broj posjetitelja u izravnoj organizaciji Centra za kulturu 2003. godine iznosio je ukupno 1.160

dok je broj posjetitelja kulturnih događanja u izravnoj organizaciji Centra u 2024.  iznosio 12.957.

Ukupan broj posjetitelja u 2024. godini iznosio je približno 25.000.

Velika dvorana se koristila 1.090 sati godišnje, mala dvorana 172 sati, ukupno 1.262 sata

korištenja.
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Prostor i oprema

Centar za kulturu Korčula po odluci Grada Korčule gospodari sa zgradom Centra za kulturu

Korčula, velikom i malom dvoranom, koje su opremljene za održavanje koncerata, kazališnih

predstava, kino projekcija i ostalih kulturnih sadržaja (velika dvorana ima 250 fiksnih sjedala i

150 pomičnih te veliku pozornicu s četiri opremljene garderobe, dok mala dvorana ima 60

sjedećih mjesta. 

Dvorane su opremljene suvremenom tehničkom opremom za zvuk i rasvjetu.

Predvorje dvorane zadovoljava potrebe održavanja manjih sastanaka (u slučaju zauzetosti male

dvorane na katu) te organizaciju domjenaka po potrebi. Svi spomenuti prostori su klimatizirani. 
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Centar koordinira i korištenje Ljetnog kina s napomenom da oba društva /Moreška KUD i HGD

"Sv.Cecilija"/ posjeduju ključeve i Centar za kulturu vrši samo koordinaciju rasporeda korištenja

kako ne bi došlo do preklapanja termina.

Centar za kulturu također brine o lođi na zapadnoj rivi koju je Centar po nalogu Grada

adaptirao i o postavljenoj izložbi “Korčulanska drvena brodogradnja” čiji su autori Dušan

Kalogjera i Lana Filippi Brkić. 

Centar za kulturu vrši raspored dežurstva učenika tijekom ljetnih mjeseci te održavanje i i

čišćenje. Sredstva za financiranje dežurstava su planirana proračunom Centra iz općih izvora.

Plan rada za
2025.

Centar za kulturu će kao i prijašnjih godina organizirati kulturna događanja tijekom cijele

godine, a ona će biti intenzivirana tijekom ljetnih mjeseci.

Filmovi će se cijelu godinu prikazivati vikendom (dva tjedno), i to po aktualnim datumima

"otvaranja", a tijekom srpnja i kolovoza filmovi će se prikazivati i jednom tjedno u Ljetnome

kinu. Nastavit ćemo uspješnu trinaestogodišnju suradnju s Festivalom mediteranskog filma

Split s kojima ćemo izraditi program prikazivanja filmova u Ljetnome kinu.

Nastavit ćemo sudjelovanje u svim nacionalnim programima Kino mreže kao i prijašnjih

godina kao i sudjelovanje u radu Kino mreže sudjelujući na svim Skupštinama Kino mreže

kao i  proljetnim i jesenskim konferencijama.   

Manifestacije koje imaju školsku publiku bit će organizirane u suradnji sa školom i za učenike

će u većini biti besplatne.

Organizirat će se kazališne predstave za djecu i odrasle, izložbe slika i fotografija,

predstavljanje knjiga , koncerti klasične glazbe, susret klapa, foto radionice, filmske radionice

i projekti Centra za kulturu kao što su putopisna predavanja uz projekcije fotografija, Kul

kvizovi za djecu i mlade kao i 18. Susret klapa “Martinovo lito”.
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Četverogodišnji program rada Centra za kulturu Korčula (2025.-2029.), kojega je izradila

ravnateljica Lana Filippi Brkić za potrebe prijavljivanja na Natječaj za izbor ravnatelja, detaljno

opisuje misiju, viziju, ciljeve i planove razvoja Centra. 

Glavni naglasci uključuju:

Razvojne aktivnosti i investicije:1.

Unaprjeđenje tehničke opreme.

Planovi za obnovu velike dvorane uz korištenje sredstava EU kohezijskih fondova.

Kulturni i edukativni programi:2.

Održavanje kvalitete kulturnih događanja i razvoj specifičnih programa poput filmske

pismenosti, senzorskih projekcija, putopisnih predavanja u Kul kvizova za djecu i

mlade.

Suradnja s obrazovnim institucijama i promicanje kulturnih vrijednosti među djecom

i mladima.

Razvoj publike:3.

Fokus na jačanje interesa lokalne zajednice za sudjelovanje u kulturnim aktivnostima

kroz inovativne programe i suradnje.

Financijska održivost:4.

Diversifikacija izvora financiranja kroz projekte, vlastite prihode i međunarodne

fondove.

Marketinške aktivnosti:5.

Jačanje vidljivosti Centra putem modernih komunikacijskih kanala

 

Cilj Centra je unaprijediti kvalitetu kulturne ponude u Korčuli te osigurati održivost kroz

inovacije i partnerstva.

QR CODE-ČETVEROGODIŠNJI PROGRAM RADA
CZK-a
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Četverogodišnji program rada
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Projekt obnove dvorane CZK-a

Centar za kulturu Korčula je 22. studenoga 2023. godine uputio prijedlog gradonačelnici Grada

Korčule za prijavu projekta obnove velike dvorane  na Poziv Ministarstva regionalnog razvoja i

fondova EU za dostavu projektnih prijedloga pod nazivom "Obnova javne kulturne

infrastrukture". S obzirom da je dvorana nakon 20 godina uporabe i procijenjeno 400.000

posjetitelja  “spremna” za nova ulaganja. 

Gradonačelnica je prihvatila inicijativu i 27. studenoga je održan prvi sastanak s Korčulanskom

razvojnom agencijom koja je zajedno s Centrom za kulturu započela s projektiranjem i

planiranjem. Nakon pripremljene zahtjevne projektne dokumentacije koju su KORA i CZK

pripremali tijekom siječnja, veljače i ožujka projekt je prijavljen prvog dana otvaranja natječaja,

2. travnja 2024. Natječaj je bio otvoren sve do 31. prosinca 2024. Nije objavljeno kada će biti

poznati rezultati. Iznos sufinanciranja iznosi 85%. 

Ukupna vrijednost prijavljenog projekta iznosi 954.479,05€ od čega su bespovratna sredstva

811.307,19€, a sredstva korisnika 143.171,86€. Cilj projekta je doprinijeti povećanju

pristupačnosti i sudjelovanja u kulturnom životu građana i posjetitelja Grada Korčule s

naglaskom na ranjive skupine i stvaranje preduvjeta za razvoj inovativnih usluga u kulturi.

Specifični ciljevi:  

Razvoj kulturne infrastrukture 

Povećanje dostupnosti kulturne infrastrukture lokalnom stanovništvu i ranjivim skupinama

društva  

Poticanje razvoja udruga u kulturi  

Poticanje socijalne uključenosti  

Stvaranje preduvjeta za razvoj usluga u kulturi 

Povećanje vrijednosti urbanog okoliša  

Stvaranje preduvjeta za razvoj integrirane kulturno turističke usluge, kulturnog

poduzetništva i inovacija  

Povećanje energetske učinkovitosti kulturne infrastrukture 

Otvaranje novih radnih mjesta 



Projekt obnove Centra za kulturu Korčula ima za cilj podići kvalitetu kulturne infrastrukture i

razinu usluga koje pruža Centar za Kulturu Korčula te je planirano sljedeće: 

Stolice u dvorani su dugotrajnim korištenjem pohabane. Njihov broj značajno se smanjuje iz

razloga jer se pohabane stolice otpisuju, budući je popravak preskup, a na njihovo mjesto

se premještaju manje korištene stolice. Stare dotrajale stolice bit će zamijenjene novima,

modernijima i tanjima koje će povećati udobnost za gledatelje. 

Instalirat će se LED reflektori za kazališnu rasvjetu na daljinsko pokretanje kako bi se

osiguralo optimalno osvjetljenje partera i pozornice, te kako bi se omogućio siguran rad s

reflektorima.

Podne podloge je potrebno zamijeniti drugom vrstom koja upija zvukove, te je na strop

potrebno postaviti nove panele. Parter će biti obnovljen, a parket će biti saniran radi

poboljšanja komfora i estetike 

Sustav grijanja i hlađenja Centra za kulturu Korčula star je više od 20 godina, energetski je

neučinkovit, podložan je kvarovima te iziskuje značajno ulaganje u održavanje. Sustav će biti

moderniziran instalacijom dizalice topline. Ova moderna tehnologija donijet će značajne

godišnje uštede energije. 

 

Provedba projekta pridonijet će ekonomičnijem i održivijem poslovanju Centra za kulturu

Korčula i povećanju otpornosti na klimatske promjene. Kino dvorana bit će temeljito obnovljena

i opremljena kako bi se osigurao vrhunski doživljaj posjetiteljima. Ključne izmjene obuhvatit će

reorganizaciju komunikacija unutar dvorane, što će rezultirati povećanjem broja sjedećih mjesta

s dosadašnjih 265 na 308, što će biti ukupno 43 sjedala više. Osim toga, bit će izmijenjena linija

starog gledališta u bočnim dijelovima kod pozornice kako bi se povećao broj sjedećih mjesta

Dodatne izmjene uključit će zamjenu zavjesa ispod pozornice kliznim panelima te izmjenu

postojeće ograde tribina novom laganom ogradom.  

Prostor sanitarija bit će reorganiziran kako bi se povećala funkcionalnost, pri čemu će

ženske sanitarije biti opremljene s četiri umivaonika i četiri wc školjke, dok će muške

sanitarije imati tri umivaonika, dvije wc školjke i tri pisoara.  

U sklopu projekta, bit će ugrađena nova staklena harmonika vrata kako bi se stvorila

jedinstvena cjelina ulaznog prosta i atrija ispred kino dvorane, a ulazna vrata u dvoranu, te

dvoja izlazna vrata za nuždu bit će zamijenjena novim akustično izoliranim vratima s panik

rasvjetom kako bi se poboljšala sigurnost i akustika. 
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Bit će instalirana podizna platforma za invalide na glavnom ulazu, čime će se poboljšati

pristupačnost objektu osobama s invaliditetom, poticati inkluzija i osigurati da kulturna

događanja postanu dostupna svim građanima.  

Provedbom projekta, Centar za kulturu Korčula  će biti moderna i funkcionalna kulturna

ustanova koja će služiti zajednici i pridonijeti bogatstvu kulturnog života grada u narednim

godinama. 

Ugovaranje stručnog i projektantskog nadzora doprinijet će provedbi obnove na

profesionalan i kvalitetan način, te će Centar za kulturu Korčula biti obnovljen na način koji će

zadovoljiti sve propisane standarde i očekivanja zajednice. 

Instalacija sustava brojenja posjetitelja na ključne ulaze omogućit će bolje upravljanje

kulturnom infrastrukturom, unaprijediti planiranje aktivnosti i pružiti ključne podatke za

strategije razvoja.  Precizno praćenje posjetitelja u stvarnom vremenu omogućit će bolje

razumijevanje sezonskih varijacija i prilagodbe ponude, što će rezultirati učinkovitijim radom i

prilagodbom usluga prema potrebama posjetitelja.  

Nadogradnja postojeće web stranice Centra za kulturu Korčula bit će ključna za unaprjeđenje

promocije kulturne infrastrukture.  Omogućit će detaljnije prikazivanje kulturnih sadržaja i

lakšu dostupnost informacija o događajima poput izložbi, koncerata i ostalih kulturnih

aktivnosti  Poboljšanje prodaje ulaznica putem weba omogućit će praktičniji pristup kupnji

ulaznica za kulturne događaje i tako poticati interes publike. Osim toga, nadogradnja će

podržati horizontalna načela, uključujući informacijsko komunikacijsku pristupačnost,

primjenom europskih standarda fonta i prilagodbom teksta za osobe s intelektualnim

teškoćama. Web stranica će također služiti za komunikaciju projekta i rezultata s ciljanom

publikom  
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Centar za kulturu već 21 godinu izvrsno surađuje s preko 40-tak raznih subjekata, kulturnim i

sportskim ustanovama u Korčuli kao i svim udrugama koje koriste prostore Centra za kulturu i

Ljetnoga kina. Suradnje s navedenim i ostalim udrugama, ustanovama, institucijama i

pojedincima će se uspješno nastaviti i u 2025. god.

Nesebična pomoć djelatnika Centra pri organizaciji raznih događanja u gradu doprinosi bogatoj

kulturnoj ponudi i pomaže stvoriti mrežu suradnika željnih raznovrsnih kulturnih događanja u

Korčuli.  Pomagat ćemo i dalje humanitarna događanja u organizaciji raznih udruga, sudjelovati u

redovitim akcijama Crvenoga križa koje se odvijaju u atriju Centra za kulturu tijekom cijele godine.

Suradnje

Isto tako Centar će pomagati organizaciju raznih događanja od strane škola i vrtića, kao i rad

društava Moreške KUD-a i  HGD "Sv. Cecilija".

Kulturna događanja u 2025.

Programi koji se planiraju u narednom  razdoblju nastavak su ranije započetih projekata i suradnji

koje traže kontinuitet održavanja s uključenim nadogradnjama u postojeće programe te

osmišljavanjem novih usred suradnji, projekata i osiguranih financijskih sredstava. 

Programi se planiraju održavati samostalno ili u suradnji, a manifestacije u samostalnoj

organizaciji, suorganizaciji ili koordinaciji programa. 

Ustanova planira kao i prethodnih godina koordinirati terminskim dijelom programa u suradnji s

Gradom Korčula i TZ Grada Korčule, te pružiti svu potrebnu tehničku i logističku  potporu

društvima, ustanovama i udrugama koje izraze interes za sudjelovanjem u programu. 

Godišnji program obuhvaćat će 200-tinjak kulturnih događanja u izravnoj organizaciji Centra za

kulturu Korčula te još 300-tinjak suradnji i suorganizacija.

Planirana kulturna događanja u 2025.:
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ZIMSKO KINO - redovni i posebni programi

Filmovi će se prikazivati cijelu godinu i to po aktualnim datumima "otvaranja". Kao i svih proteklih

godina surađivat ćemo sa svim distributerima u Hrvatskoj i redovito im dostavljati potrebna

izvješća.  Organizirat ćemo kao i do sad redovni i posebni filmski program kao i besplatne

školske projekcije za sve učenike otoka Korčuli i poluotoka Pelješca. Nastavit ćemo sudjelovanje

u svim nacionalnim programima Kino mreže kao i prijašnjih godina kao i sudjelovanje u radu

Kino mreže sudjelujući na svim Skupštinama Kino mreže kao i proljetnim i jesenskim

konferencijama.  

Manifestacije koje imaju školsku publiku bit će organizirane u suradnji sa školom i za učenike će

u većini biti besplatne. 

SENZORNE PROJEKCIJE - suradnja s Hrvatskim filmskim savezom

Centar za kulturu Korčula već pet godina organizira program Hrvatskog filmskog saveza i HAVC-a

koji se provodi u samo nekoliko dvorana u Hrvatskoj pod nazivom "Senzorne projekcije". 

FILMSKA PISMENOST U SURADNJI SA ŠKOLAMA 

Centar za kulturu je u suradnji s nastavnicama nižih razreda Osnovne škole Petra Kanavelića

tijekom proteklih godina organizirao projekcije za razvoj filmske pismenosti. Nakon projekcija

odabranih filmova nastavnicama smo podijelili metodičke priručnike po kojima smo s učenicima

analizirali filmove nakon gledanja.

DANI MEDIJSKE PISMENOSTI U KINU - suradnja s HAVC-om i Kino mrežom

Na Jesenskoj konferenciji Kino mreže Korčula  je odabrana između nekoliko hrvatskih gradova u

kojima će se nastaviti provedba programa "Medijske pismenosti u kinu" za sve zainteresirane

nastavnike osnovnih i srednjih škola Dubrovačko-neretvanske županije. Centar je uspješno

ugostio program protekle godine.

LJETNO KINO - suradnja s Festivalom mediteranskog filma Split

Tijekom srpnja i kolovoza filmovi će se prikazivati  u Ljetnome kinu. Nastavit ćemo uspješnu

dvanaestogodišnju suradnju s Festivalom mediteranskog filma Split s kojima ćemo izraditi

program prikazivanja filmova u Ljetnome kinu za manifestaciju Kino Mediteran.

KAZALIŠNE  PREDSTAVE ZA DJECU I ODRASLE 

Kao i proteklih godina Centar će kontinuirano dovoditi razna kazališna gostovanja za djecu i

odrasle tijekom cijele godine. Suradnja sa školama i vrtićima s cijeloga otoka Korčule nastavit će

se i dalje te će sva kazališna gostovanja za vrijeme školske godine biti organizirana na način da

sva djeca kojima je uzrastom predstava namijenjena pogledaju predstavu u dvorani i to po

minimalnoj cijeni kako nitko ne bi bio zakinut za pojedini kulturni događaj. 

IZLOŽBE SLIKA I FOTOGRAFIJA 

Planirana je organizacija desetak izložbi tijekom godine, pretežno u maloj dvorani Centra.



KONCERTI KLASIČNE GLAZBE 

Koncerti klasične glazbe proteklih dvadeset godina se organiziraju utorkom u Katedrali sv.

Marka, na trgu Sv. Marka i u atriju Gradske vijećnice što je planirano i za naredni period. Većina

koncerata renomiranih izvođača se financira putem natječaja Ministarstva kulture i medija RH za

javne potrebe u kulturi što će i dalje bit slučaj. 

KONCERTI ZABAVNE GLAZBE 

Koncerti zabavne glazbe su u većini slučajeva organizirani u suradnji s Gradom Korčulom koji

izravno financira njihovu organizaciju. Centar će i dalje sudjelovati u organizaciji na zahtjev

Grada, ali isto tako će predložiti i smanjenje broja koncerata na Plokati na kojima se ne

naplaćuju ulaznice, a iziskuju veliku organizacijsku logistiku i velika financijska sredstva koja

terete lokalni proračun. Prijedlog Centra je da se organizacija takve vrste koncerata svede na

mogući jedan koncert prigodom proslave Dana grada Korčule, a svi ostali da se ponude ostalim

organizatorima kojima bi cilj bio komercijalna zarada putem naplate ulaznica i organizirane

ugostiteljske ponude.  

PROMOCIJE KNJIGA I SLIKOVNICA  

Centar će kao i do sada organizirati promocije i predstavljanja knjiga i slikovnica  u velikoj i maloj

dvorani. 

FOTOGRAFSKE RADIONICE 

Centar za kulturu već devet godina organizira fotografske radionice u trajanju od tjedan dana.

Zbog velikog interesa polaznika raznih uzrasta planirano je proširivanje foto radionica i na razne

tematske radionice. 

FILMSKE RADIONICE 

Filmske radionice u suradnji s osnovnom i srednjom školom naišle su na veliki interes učenika

kojima je krajnji rezultat pohađanja radionice bila izrada filma i projekcija pred publikom.

Planirana je i daljnja suradnja s filmskim stručnjacima iz raznih područja filma. 

KREATIVNE RADIONICE 

Kreativne radionice s prigodnim tematikama planirane su u suradnji s raznim lokalnim akterima.

PRIČIGIN NA OTOCIMA  

Korčulansko izdanje festivala "Pričigin na otocima" organiziralo se po prvi put u protekloj godini

u partnerstvu s  Udrugom Pričigin, a dobra reakcija publike razlog je  i za buduće planiranje

gostovanja.  

PUTOPISNA PREDAVANJA "PUTUJMO SVIJETOM ZAJEDNO" - Projekt Centra za kulturu 

Planirano je nastavljanje projekta Centra za kulturu u suradnji s građanima otoka Korčule za koji

smo osmislili naziv i izradili logo,  i u narednom periodu.
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"KUL KVIZ" ZA DJECU I MLADE - Projekt Centra za kulturu

Projekt Centra za kulturu Korčula "KUL kviz" za djecu i mlade, za koji smo osmislili naziv i izradili

logo, proteklu je godinu naišao na veliki interes mlade publike te u suradnji sa školama i vrtićima

nastavljamo s projektom i u 2025. godini.

SUSRET KLAPA "MARTINOVO LITO" - Projekt Centra za kulturu

Susret klapa koji se već 17 godina uspješno organizira u čast Sv. Martinu u studenom i ove će

godine okupiti najbolja imena klapskoga svijeta i pridonijeti očuvanju tradicije klapske pjesme u

Korčuli.

Financijski plan za 2025.

Prihodi
Ukupno planirani prihodi ustanove Centar za kulturu Korčula za 2025. godinu iznose
243.588€. 

Procjena prihoda i primitaka po vrstama za period 2025. godine napravljena je u skladu s

Uputama za izradu Proračuna Grada Korčule koje se temelje na novom Zakonu o proračunu

(Narodne novine, br. 144/21), koji je na snazi od 1. siječnja 2022. i Uputama za izradu

proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za razdoblje 2024.-2026. koje

je objavilo Ministarstvo financija RH.

Iz Proračuna Grada Korčule planira se uprihoditi za redovnu djelatnost Centra ukupno

195.438€ i za uređenje Doma kulture 6.000€, ukupno 201.438€

Centar za kulturu planira uprihoditi 24.000€ vlastitih prihoda i 1.000€ donacijom TZ
Grada.

Od Dubrovačko neretvanske županije planira se uprihoditi 2.000€ kuna za program

također putem natječaja za javne potrebe u kulturi, a od Ministarstva kulture i medija
RH 2.000 € za program i 5.000€ za investicijsko ulaganje
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            Rashodi 

Ukupno planirani rashodi ustanove Centar za kulturu Korčula za 2025. godinu iznose
243.588€. 

Rashodi za redovnu djelatnost iznose 232.588€, dok rashodi za nabavu nefinancijske imovine
iznose 11.000€.

Rashodi za zaposlene predviđeni su u iznosu 117.480€

Plaće za redovan rad (bruto) 92.000€
Ostali rashodi za zaposlene 10.300€
Doprinosi za obavezno zdr. osig. 15.180€

Troškovi plaća za redovan rad, doprinosi na plaću planiraju se kao i do sada podmiriti iz
sredstava Gradskoga proračuna.

 

R A H O D I  Z A  Z A P O S L E N E  -  1 1 7 . 4 8 0 €  ( 3 1 )

Plaće (bruto)
92000

Doprinosi na plaće
15180

Ostali rashodi za zap.
10300



materijal i dijelovi za tekuće i inv. održ
11520

energija
11000

naknade za prijevoz
5500

uredski materijal
2900

sitni inventar
500

M A T E R I J A L N I  R A S H O D I  -  M A T E R I J A L  I  E N E R G I J A  -  3 1 . 4 2 0 €
( 3 2 , 3 2 2 )

Materijalni rashodi i rashodi za nabavu nefinancijske imovine

Za podmirenje materijalnih rashoda i rashoda za nabavu nefinancijske imovine planirano je

126.108€ 

Sredstva se  planiraju dijelom iz Gradskoga proračuna 83.958€, dijelom iz vlastitih sredstava

24.000€, iz Min.kulture i medija 7.000 i iz Dbk-županije 2.000€ i TZ Grada 1.000€ iz EU i

nacionalnih fondova 8.150€

R A S H O D I  Z A  N A B A V U  N E F I N A N C I J S K E  I M O V I N E  -  1 1 . 0 0 0 €  ( 4 )

održavanje i popravak audioviz. opreme
6000

nabava audiovizualne opreme
5000
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intelektualne i osobne usluge
25588org. kazališnih predstava

13000

org. koncerata
12000

zakupnine i najamnine (filmovi)
9000

usluge smještaja
8000

org. izložbi
4000

tiskarske i grafičke usluge
4000

R A S H O D I  Z A  U S L U G E  -  8 3 . 6 8 8 €  ( 3 2 3 ,  3 2 9 ,  3 4 )

P L A N  N A B A V E  C E N T R A  Z A  K U L T U R U  Z A  2 0 2 5 .



S T R  1 6



S T R  1 7



L a n a  F i l i p p i  B r k i ć ,  d i p l . n o v .
R a v n a t e l j i c a
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